

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Tereza Klementová
Téma práce	Analýza bezpečnostní situace města Pardubice
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice ¹	Mgr. Petr Kadlec, Ph.D HZS ČR- Pardubického kraje, Krajské ředitelství,
Vedoucí diplomové práce	Ing. Ondřej Svoboda, Ph.D

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění	X						
Logika struktury práce	X						
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály	X						
Práce s českou literaturou včetně citací	X						
Práce se zahraniční literaturou včetně citací		X					
Využitelnost návrhů a doporučení	X						
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X						
Stylistická úroveň	X						

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „ x“.

Hlavní pozitiva práce:

Oceňuji zdůraznění úlohy základních a ostatních složek IZS ČR a jeho vliv na bezpečnostní situaci v řešené oblasti. Přínosná je oblast problematiky úkrytů a její následné využití pro vojenská a nevojenská ohrožení. V diplomové práci je vhodně zpracována analýza bezpečnostní situace města Pardubic a na základě dotazníkového šetření jsou zde uvedeny důležité výstupy pro zainteresované odborníky a samozřejmě pro širokou veřejnost. Pozitivně hodnotím návrh krizového portálu určený občanům a úředníkům města Pardubic, zpracovaného autorkou diplomové práce.

Otázky k obhajobě (1-2):

- 1) Jakými způsoby a obsahem by měla být zaměřena preventivně výchovnou činnost v rámci krizové komunikace na jednotlivé skupiny obyvatel (např. žáky mateřských, základních a středních škol, seniory atd.) v oblasti bezpečnosti?
- 2) Jaký je Váš názor na zveřejnění přesného výskytu kamerového systému ve městě Pardubice z hlediska zneužitelnosti informací?

Práce JE² - ~~NENÍ~~³ doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň³:

Výborně

V Pardubicích, dne... 11. 5. 2015

Podpis oponenta:

¹ Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

² Nehodící se prosím škrtněte.

³ Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a